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Hochwertige Technik, praktisches Zubehör und effektive Filtermedien.  
Das Gartenteich-Programm von EHEIM.

High-quality technology, helpful accessories and effective filter media. 
The EHEIM pond range.

Inhalt
Content

EHEIM Terrassenteich
inkusive EHEIM PRESS7000

Maße (BxHxT): 135x53x95,5 cm 
Gewicht: 50 kg
Beckenvolumen: 200 Liter
Holz: Fichte

Art. 0791902
EAN: 4010251143773
Art. (UK) 0791905
EAN 4010251143889

NEU
NEW

EHEIM patio pond
including EHEIM PRESS7000

Dimensions (WxHxD): 135x53x95,5 cm
Weight: 50 kg
Pond volume: 200 litres
Wood: spruce
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Wasserspielpumpen
Water feature pumps

Ob Zier brunnen oder die Speisung kleiner Bachläufe und 

Statuen, EHEIM PLAY verbreitet dauerhaft Freude – 

zuver läs sig und flüsterleise. 

n Kompakte Maße – ideal für Kleinteiche

n 3 Düsen für unterschied liche Wasserbilder zur Wahl

n Separat regelbarer Wasser auslass für parallelen 

 Betrieb von Zierbrunnen und Bachlauf

n Extrem wartungsarm und leicht zu reinigen

n Mit Überhitzungsschutz bei Wassermangel

EHEIM PLAY can be used for decorative fountains and 

statues or for supplying water to small streams.

n Compact dimensions – ideal for small ponds

n Choice of 3 nozzles for different water features

n Separately adjustable water outlet for supplying 

 ornamental fountains and streams at the same time

n Extremely low-maintenance and easy to clean

n With overheating protection in case of low water levels

WATER PIPE
»SPLASH«

Technische Daten l Technical data

  PLAY1000 PLAY1500 PLAY2500 PLAY3500
Pumpenleistung l output max. l/h 870 1200 2300 3200
Förderhöhe l delivery head Hmax m 1,2 1,4 2,4 2,9
Leistungsaufnahme l power consumption W 9 15 38 55
Kabellänge l cable length m 10 10 10 10 
Maße LxBx/H l dimensions mm 143x101x109 143x101x109 189x135x140 189x135x140
Art. (Europe)  5100010 5101010 5102010 5103010
EAN  4011708 510650 510568 510575 510582
Art. (UK)  5100110 5101110 5102110 5103110
EAN 4011708 510704 510711 510728 510735
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Teichpumpen für Filter & Bachlauf
Pond pumps for filters & streams

Die ultrakompakte, flüster leise Teichpumpe EHEIM FLOW
macht elegante Bachläufe oder sprudelnde Wasserfälle zum 
Kinderspiel. 

Zudem ideal einsetzbar zur Unter stützung des Filter sys tems im 
Teich. Die extrem robuste Pumpentechnik för dert auch große 
Schmutz teile in Ihren Filter, anstatt diesen zu verstopfen.

n Durchförderung von bis zu 8 mm großen Schmutzpartikeln

n Energieeffizienter Hochleistungsmotor

n Drehrichtungsorientiertes Pumpenrad für leistungsstarke   
 Umwälzleistung 

n Geeignet für Unterwasser-Dauerbetrieb

n Extrem wartungsarm und leicht zu reinigen

n Mit Überhitzungsschutz bei Wassermangel

With the ultra com pact super-silent pond pump EHEIM FLOW 
creating elegant streams or sparkling waterfalls is child’s play. 

It is also ideally suited for suppor ting the pond filter system. 
The extremely robust pump technology also conveys larger dirt 
particles into your filter instead of blocking it.

n Dirt particles up to 8 mm in size can pass through

n Energy-efficient high performance motor

n Direction of rotation oriented pump impeller for high 

 circulation capacity

n Suitable for continuous underwater use

n Extremely low-maintenance and easy to clean

n With overheating protection in case of low water level

Technische Daten l Technical data

  FLOW3500 FLOW5000 FLOW6500 FLOW9000 FLOW12000
Pumpenleistung l output max. l/h 3200 4600 6200 9200 11900
Förderhöhe l delivery head Hmax m 2,9 3,1 3,6 3,6 4,0
Leistungsaufnahme l power consump. W 55 50 70 80  110
Kabellänge l cable length m 10 10 10 10 10 
Maße LxBx/H l dimensions mm 241x254x122 241x254x122 241x254x122 267x300x130 267x300x130
Art. (Europe)  5110010 5111010 5112010 5113010 5114010
EAN  4011708 510643 510605 510612 510629 510636
Art. (UK)  5110110 5111110 5112110 5113110 5114110
EAN 4011708 510797 510803 510810 510827 510834
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(A)            (B)

BACKWASH
AUTO-CLEAN

Durchlauffilter
Flow-through filter

Druckfilter 
Pressure filter

Das 4-stufige biologisch-mechanische Verfahren der EHEIM 
LOOP-Filtersysteme sorgt dafür auf natürlichem Weg: Es führt 
Wasser vollautomatisch durch mehrere Filterschichten sowie 
den integrierten UVC-Klärer, bevor es wieder ohne Algen und 
Schmutzpartikel in Ihren Teich zurückfließt.

Alle Komponenten sind perfekt aufeinander abgestimmt und 
extrem wartungsfreundlich.

n Installationsbereites Komplettset

n Integrierte PLAY oder FLOW Energiespar-Pumpe

n Neuer Sprüharm zur optimalen Verteilung des Teichwassers  
 auf die Filtermedien

n Inklusive Original EHEIM Filtermedien

Die innovativen EHEIM PRESS-Druckfiltersysteme verbinden 
höchste Filterleistung mit einem Bedienungskomfort, der Maß-
stäbe setzt. Ohne den Filter zu öffnen, lässt sich das System 
wirksam reinigen dank der revolutionären BACKWASH-Techno-
logie: Einfach den Hebel im Deckel umlegen und schon fließt 
Wasser in umgekehrter Richtung reinigend durch das Gerät. 

n Installationsbereites, sehr leistungsstarkes Komplettset mit  
 revolutionärer BACKWASH Reinigungstechnik

n Integrierte FLOW Energiespar-Pumpe mit Überhitzungs  
 schutz bei Wassermangel

n Außenbehälter aus stoßfestem und UV-beständigem 

 Allwetter-Kunststoff

n Inklusive Original EHEIM Filtermedien

 (optional: Aktivkohlevlies REFINECOAL)

Mit der BACKWASH-Technologie strömt Wasser in umgekehrter Richtung 
reinigend durch das Gerät – ohne es öffnen oder ausgraben zu müssen!

BACKWASH technology reverses the flow of water thus cleaning the filter 
– without opening or dismantling it.

Technische Daten l Technical data

  LOOP5000 LOOP7000 LOOP10000 LOOP15000
Art. (Europe)  5200020 5201020 5202020 5203020
EAN  4011708 520086 520093 520109 520116 
Art. (UK)  5200510 5201510 5202510 5203510
EAN 4011708 520192 520208 520215 520222 
Maße LxBx/H l dimensions mm 400x315x263 400x315x388 603x398x368 603x398x368

Pumpe/pump  PLAY1500 FLOW2500 FLOW3500 FLOW5000
Pumpenleistung l output max. l/h 1200 2300 3200 4600
Förderhöhe l delivery head Hmax m 1,4 2,4 2,9 3,1
Leistungsaufnahme l power consumption W 15 38 55 50
Kabellänge l cable length m 10 10 10 10 
Maße LxBx/H l dimensions mm 143x101x109 241x254x122 241x254x122 241x254x122
Filtermaterial l filter material  FILTERBIO (A) FILTERBIO (A) FILTERMEC (B) FILTERMEC (B)

UVC-Klärer/UV clarifier  CLEARUVC7 CLEARUVC9 CLEARUVC11 CLEARUVC11
Leistung Lampe l power lamp W 7 9 11 11
Leistung UVC l power UVC W 9 11 14 14
Kabellänge l cable length m 5 5 5 5

Technische Daten l Technical data

  PRESS7000 PRESS7000 PRESS10000 PRESS10000
   inkl. CLEARUVC9  inkl. CLEARUVC11
Art. (Europe)  5210020 5212020 5211020 5213020
EAN  4011708 520130 008478 520147 008485
Art. (UK)  5210510 - 5211510 -
EAN 4011708 520253 - 520260 -
Maße ø x H l dimensions mm 320x460 320x460 320x600 320x600

Pumpe/pump  FLOW2500 FLOW2500 FLOW3500 FLOW3500
Pumpenleistung l output max. l/h 2300 2300 3200 3200
Förderhöhe l delivery head Hmax m 2,4 2,4 2,9 2,9
Leistungsaufnahme l power consumption W 38 38 55 55
Kabellänge l cable length m 10 10 10 10
Maße LxBx/H l dimensions mm 241x254x122 241x254x122 241x254x122 241x254x122

UVC-Klärer/UV Clarifier
Leistung Lampe l power lamp   W  -   9   -   11  
Leistung UVC l power UVC   W  -   11   -   14
Kabellänge l cable length   m   -   5   -   5
Maße LxBxH l dimensions  mm - 132x263x129 - 132x263x129

The innovative EHEIM PRESS pressure filter combines maxi-
mum filter performance with ease of operation in a way that 
sets new standards. Thanks to the revolutionary backwash 
technology, the system can be effectively cleaned without ope-
ning the filter: Simply turn the lever in the lid down and the wa-
ter flows in the reverse direction, cleaning the filter as it goes. 

n Very powerful, ready-to-install set with revolutionary 

 BACKWASH cleaning technology 

n Integrated energy-saving FLOW pump with overheating 

 protection in the event of low water levels

n Outer container made of shock-proof and UV-resistant   
 all-weather plastic

n Includes original EHEIM filter media

 (optional: activared carbon pad REFINECOAL)

Komplettset
Complete set

Komplettset
Complete set

optional

The biological - mechanical 4 stage process of the EHEIM 
LOOP filter system guarantees a natural environment. The 

water is automatically pumped through several filter layers and 
then through the integrated UV clarifier, before flowing back 
into your pond free of algae and dirt particles.

All components are perfectly coordinated with each other  and 
are extremely low-maintenance. 

n Ready-to-install complete set

n Integrated PLAY or FLOW energy-saving pump 

n New spray arm for optimum distribution of pond water onto  
 the filter media

n Includes original EHEIM filter media 
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UV

UVC-Klärer
UVC clarifier

UVC-Ersatzlampe
UVC replacement lamp

Teichbelüfter 
Pond aerator

Kompaktpumpen
Compact pumps

EHEIM CLEARUVC

Schwebealgen können das Teich  wasser trüben und krankheits-
erregende Keime oder Bakterien bedrohen die Fische. 

EHEIM CLEARUVC sorgt in beiden Fällen hocheffizient für 

Abhilfe: Die spezielle UV-Strahlung bekämpft gezielt, was den 
wertvollen Teich fischen schadet und trägt entschei dend zu 

kristallklarem Teichwasser bei.

n Inklusive hochwertiger UVC-Lampe mit langer Lebensdauer

n 2 Schlauchanschlüsse ø 13 = 1/2“, ø 20 = 3/4“, ø 25 = 1“

n Niedriger Energieverbrauch auch im Dauerbetrieb

n Außenbehälter aus stoßfestem und UV-beständigem 

 Allwetter-Kunststoff

n Sowohl einzeln einsetzbar als auch in Verbindung mit   
 PRESS und LOOP Teichfilter-Sets

NEU: CLEARUVC24/36/60
n 3 Schlauchanschlüsse ø 25 = 1“, ø 32 = 1 1/4“, ø 40 = 1 1/2“

Zubehör 
GLOWUVC Ersatzlampen 7W, 9W, 11W, 18W, 24W, 36W, 60W

Inklusive Dichtungssatz.

  Warnhinweis: UV-C-Strahlung kann Augen und Haut  
  auch in geringer Dosierung Schaden zufügen.

EHEIM AIR 
Für aktive Fische, einen lebendigen Pflanzenbesatz und für die biologischen 

Prozesse im Teich ist ausreichender Sauerstoff wichtig. Der AIR Teichbelüfter 
dient der optimalen Sauerstoffversorgung des Teiches und seiner Bewohner. 
Durch eine verbesserte Wasserumwälzung sorgt er somit ebenfalls für ein besse-
res Filterergebnis. Auch der bakterielle Abbau von Schadstoffen wird durch ge-
nügend Sauerstoff effektiv gefördert – für einen gesunden Wasserlebensraum.

n Flüsterleise

n Energieeffizient

n Optimale Sauerstoffversorgung für Fische und Pflanzen

n Mit UV stabilem Gehäuse und einer besonders robusten Pumpentechnologie

n Einfache Handhabung

n Inklusive 2 Belüftersteine, 2 Schläuche für die Belüftung zu je 5 m, 2 Zwei-in-  
 Eins-Verbindungsstücke für zwei Ausgänge und 2 Rückschlagventile

Sufficient oxygen is important for the biological processes that support both fish 
and plants in the garden pond. The AIR pond aerator provides the essential oxy-
gen supply for your pond and it‘s inhabitants as well as ensuring better filtration 
results due to improved water circulation.  The additional oxygen supply also 
aids in the bacterial degradation of harmful substances - creating a healthy pond 
environment.

n Super silent

n Energy efficient

n Optimum oxygen supply for fish and plants

n With UV resistant, sturdy housing and robust pump technology

n Easy handling

n Including 2 aerator stones, 2 hoses for aeration 5 m each, 2 Two- 
 in-one connecting piece for two outlets and 2 non-return valves

Technische Daten l Technical data

  CLEARUVC7 CLEARUVC9 CLEARUVC11 CLEARUVC18 CLEARUVC24 CLEARUVC36 CLEARUVC60
Leistung Lampe l power lamp W 7 9 11 18 24 36 60 
Leistung UVC l power UVC W 9 11 14 18 26 38 60
Maße LxBxH l dimensions mm 132x263x129 132x263x129 132x263x129 132x263x129 178x496x160 178x496x160 178x496x160
Kabellänge l cable length m  5 5 5 5 5 5 5
Teichgröße ohne Fischbesatz l 7000 10000 15000 20000 26000 36000 60000
pond size without fish
Teichgröße mit Fischbesatz l 3500 5000 7500 10000 13000 18000 30000
pond size with fish
Art. (Europe)  5300010 5301010 5302010 5303010 5304010 5305010 5306010
EAN 4011708  530016 530023 530030 530047 006672 006689 009727
Art. (UK)  5300110 5301110 5302110 5303110 5304110 5305110 5306110
EAN 4011708  530115 530122 530139 530146 007068 007082 009741

Technische Daten l Technical data
  Teichbelüfter/ Pond aerator Kompaktpumpe/compact pump 
  AIR500 AIR1000 compactOUT600 compactOUT1000
Pumpenleistung l output max. l/h 540 1000 250-600 400-1000 
Förderhöhe l delivery head Hmax m 2,2 2,8 0,6 1,4 
Leistungsaufnahme l power consumption W 5 8,5 7 15 
Schlauchdurchmesser l hose ø mm  - - 12/16 16/22  19/27
Kabellänge l cable length m 3 3 10 10
Maße LxBxH l dimensions mm 176 x118x103 176 x118x103 72x38x62 79x47x73 
Art. (Europe)  5320010 5321010 1021010 1022010 
EAN   4011708 530054 530061 007266 007280
Art. (UK)  5320110 5321110 1021110 1022110
EAN 4011708 530184 530177 007273 007297 

Floating algae can cloud pond water and pathogenic germs 
and bacteria can threaten the health of the fish. The CLEAR  
UVC guarantees a highly efficient remedy by targeting harmful 
pathogens and bacteria with UV radiation whilst maintaining 
crystal clear pond water.

n Including high-quality UVC lamp with long service life 

n 2 hose connections ø 13 = 1/2“, ø 20 = 3/4“, ø 25 = 1“

n Low energy consumption even with continuous operation

n Outer container made of impact-resistant and UV-resistant   
 all-weather plastic

n Can be used individually or in combination with PRESS and  
 LOOP pond filter sets

NEW: CLEARUVC24/36/60
n 3 hose connections: ø 25 = 1“, ø 32 = 1 1/4“, ø 40 = 1 1/2“

Accessories
GLOWUVC replacement lamps 7W, 9W, 11W, 18W, 24W, 36W, 60W

Set of sealing ring included.

WARNING: UV-C radiation can harm eyes and skin 

even in small doses.

GLOWUVC

EHEIM compactOUT

Kompaktpumpen für Teiche
Ideal für Wasserspiele, 
Zimmerbrunnen und 
Terrassenteiche (Art. 0791902)
Compact pumps for ponds
Ideal for water games, 
indoor fountains and 
terrace ponds (art. 0791905)

compactOUT
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VAC40
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Zubehör
Accessories

EHEIM VAC40

Art. (Europe)  5360010  EAN 4011708 006740
Art. (UK)  5360110  EAN 4011708 007099

Schlammabsauger zur schonenden Reinigung des 

Teichgrundes von Schlamm und abgestorbenen Pflanzenteilen

n Verhindert die Bildung von Faulstellen am Teichgrund

n Vermindert unerwünschte Sauerstoffzehrung durch 

 Abbauprozesse am Teichgrund

n Maximale Saughöhe 2,0 m

n Großzügig dimensionierter 40 l Tank

n Leistungsstarker 1300 Watt Motor

n Vollautomatische Aktivierung und Entleerung durch 

 eingebaute Zeitsteuerung

n Einfache Handhabung durch stabilen Haltebügel

n Komfortkabellänge von 7,5 m

Inklusive Zubehör:  4 m Saugschlauch ø 35 mm, Saugrohr 

mit Universalabsaugdüse, 2,5 m Ablaufschlauch ø 50 mm, 

Filtereinsatz

Vacuum cleaner for gentle cleaning of the pond bottom 

of pond mud and dead plant parts

n Prevents the formation of rotten spots at the bottom 

 of the pond

n Reduces unwanted oxygen consumption through 

     degradation processes at the bottom of the pond

n Maximum suction head 2,0 m

n Generously dimensioned 40 l tank

n Powerful 1300 watt motor

n Fully automatic activation and emptying through 

     built-in timing control

n Easy handling due to stable holding bracket

n Comfort cable length of 7.5 m

Accessories: 4 m suction hose ø 35 mm, suction pipe with uni-
versal suction nozzle, 2,5 m drain hose ø 50 mm, filter element.

Filtermedien
Filter media

Zubehör l Accessories 
EHEIM VAC40 (option)

Düsenset und Filter 

Nozzle set and filter 

WET & DRY 
Art. 5360005 

EAN 4011708 007921

REPLAYFINE REPLAYFINE REPLAYFINE REPLAYRAW REPLAYRAW REPLAYRAW

Verwendung für 
Usage for

LOOP5000/7000 LOOP10000/15000 PRESS7000/10000 LOOP5000/7000 LOOP10000/15000 PRESS7000/10000

Inhalt l Content 2 Stück / pieces 2 Stück / pieces 2 Stück / pieces 2 Stück / pieces 2 Stück / pieces 2 Stück / pieces

Art. 
EAN

2629210
4011708 261231

2629310
4011708 261248

2630210
4011708 261293

2629410
4011708 261255

2629510
4011708 261262

2630310
4011708 261309

REFINECOAL REFINECOAL REFINECOAL FILTERBIO FILTERMEC

Verwendung für 
Usage for

LOOP5000/7000 LOOP10000/15000 PRESS7000/10000 – –

Inhalt l Content 1 Stück / piece 1 Stück / piece 1 Stück / piece 2 l 2 l

Art. 
EAN

2629010
4011708 261217

2629110
4011708 261224

2630010
4011708 261286

2516101
4011708 251324

2517101
4011708 251348

REPLAYFINE Filtervliese und REPLAYRAW Filtermatten erfüllen 
beim Schichtaufbau im EHEIM Filter unterschiedliche Funktio-
nen und kombinieren mechanische, biologische und adsorptive 
Filterung.

Unsere mechanischen FILTERMEC Filtermedien halten 
Schwebstoffe und Schmutzpartikel zurück. Dies geschieht, be-
vor das Wasser den weiteren Reinigungsprozess durchläuft 
oder auch in weiteren Phasen.

Die biologischen Filtermedien FILTERBIO sorgen für beste  
Ansiedlungsbedingungen für Bakterienkulturen. Durch diese 
Reinigungsbakterien werden Schadstoffe auf natürliche  
Weise umgewandelt.

Die adsorptiven Filtermedien REFINECOAL binden schädliche 
Substanzen wie z. B. Chlor, Reste von Reinigungsmitteln,  
Medikamenten, Farbstoffen usw. 

REPLAYFINE filter pads and REPLAYRAW coarse filter pads 
perform different functions in the media layering in EHEIM filters 
and, depending on the model, combine mechanical, biological  
and adsorptive filtration.

The mechanical filter media FILTERMEC trap dirt and fine parti-
cles. This takes place before the water flows through the rest of 
the cleaning process and also at further stages in the process.

The biological filter media FILTERBIO offers the best colonisation 
conditions for bacteria cultures. The purification bacteria convert 
harmful substances in a natural way.

The adsorptive filter media REFINECOAL removes and retains 
harmful substances like chlorine, remains of cleaning agents,  
water treatments, colouring agents and so on.

REPLAY      REFINE                       
    FILTERVAC40

EHEIM THERMO200
Art. (Europe) 5340010
EAN 4011708 006733

Der EHEIM Eisfreihalter 
verhindert das vollständige 
Zufrieren bis -20 °C

The EHEIM ice preventer 
prevents the pond surface 
freezing over (up to -20°C 
(-4˚F))
Art. (UK) 5340110

EAN 4011708 007129
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Teichpflege - für klares Wasser 
Pond maintenance - for clear water

Fitness-Therapie für den Gartenteich
Fitness therapy for the garden pond

EHEIM Teichpflege/Pond maintenance

Mit EHEIM Teichpflege-Produkten halten Sie Ihren Gartenteich 
und die Teichbewohner topfit. 

Ein Gartenteich ist vielerlei Umwelt- und sonstigen Einflüssen 
ausgesetzt. Und wie jedem stehenden Gewässer fehlt ihm weit-
gehend der Selbstreinigungs-Effekt. Deshalb tauchen häufig 
Probleme auf. So steigt der Nährstoffgehalt (Nitrat) unaufhörlich 
an – z.B. durch Futterreste, Fischausscheidungen, faulende 
Pflanzenreste und Laub, Düngereintrag aus der Umgebung und 
teils auch schon durch hohe Stickstoff- und Phosphatgehalte 
im Leitungswasser. Hinzu kommt eine schleichende Was-
ser-Versauerung (Absinken des pH-Wertes) durch biogene Ent-
kalkung und Regenwasser. Ohne entsprechende Pflege-Maß-
nahmen eskaliert das Algenwachstum. Außerdem bildet sich 
am Boden Schlamm und Mulm mit anaeroben Zonen und 
Sauerstoffmangel. Das führt zu Sumpfgasen, Schaum an der 
Wasseroberfläche und fauligen Gerüchen. Besonders an hei-
ßen Tagen droht der Teich „umzukippen“. EHEIM Teichpfle-
ge-Produkte helfen Ihnen, Ihren Gartenteich topfit zu halten. 

With EHEIM pond treatment products you keep your garden 
pond and pond inhabitants in top shape.

A garden pond is exposed to many environmental and man-
made influences and, like any standing water, it generally lacks 
the ability to self-clean. This is why problems often arise. The 
nutrient content (nitrate) constantly increases due to food resi-
due, fish excrement, rotting plants, fallen leaves and environ-
mental fertilisers as well as high nitrogen and phosphate con-
tents in the tap water. There is also a risk of creeping 
acidification in the water (lowering of the pH value) due to bio-
genic decalcification and rainwater. Without appropriate treat-
ment, algae growth escalates. In addition, sludge and mud with 
anaerobic zones and oxygen deficiency form on the bottom of 
the pond, leading to sump gases, foam on the water surface 
and foul odours. Especially hot days can threaten to tip the 
pond’s natural balance to critical. EHEIM pond care products 
help you to keep your garden pond in top condition.

EHEIM pondACTIVE - Pulver/powder
Art. (Europe)  4868510 EAN 4011708 008959 500g

Wasseraufbereiter – optimiert und stabilisiert Leitungs- und  
Regenwasser im Gartenteich

Water conditioner - optimises and stabilises tap water and  
rainwater in garden ponds

EHEIM pond bacteriaSTART - Pulver/powder
Art. (Europe)  4863310 EAN 4011708 008980 100g

Filterstarter für Teichfilteranlagen – Lebendbakterien für den 
schnellen Filterstart

Filter starter for pond filter systems - live bacteria for a quick  
filter start

EHEIM pond bioCLEAR - Pulver/powder
Art. (Europe)  4864410 EAN 4011708 009086 250ml

Biologischer Schadstoffentferner – Klarwasserbakterien gegen 
Wassertrübungen und für schnellen Schadstoffabbau 

Biological pollutant remover - clear water bacteria combats  
water turbidity and ensures rapid pollutant degradation.

EHEIM pond bioCLEAN - Flüssigkeit/fluid
Art. (Europe)  4867510 EAN 4011708 008973 500g

Mineralisch/biologischer Teichreiniger – entfernt zuverlässig 
Teichschlamm und spendet Sauerstoff.

EHEIM pond bioCLEAN mineral/biological pond cleaner -  
reliably removes pond sludge and provides oxygen.    

EHEIM pond phosphateOUT - Pulver/powder
Art. (Europe)  4865510 EAN 4011708 008966 500g

Phosphatentferner – verhindert das Algenwachstum durch 
Nährstoffentzug

Phosphate remover - prevents algae growth through nutrient 
removal

EHEIM oxyPOND - Pulver/powder
Art. (Europe)  4866510 EAN 4011708 009079 500g

Aktivsauerstoff für sauerstoffreiches gesundes Wasser

Active oxygen for oxygen-rich healthy water

EHEIM algoSTOP direct - Pulver/powder  

Art. (Europe)  4862410 EAN 4011708 009048 250g
Art. (Europe)  4862510 EAN 4011708 009055 250g

Fadenalgenvernichter – bekämpft schnell und zuverlässig  
Fadenalgen 

Thread algae remover - eliminates thread algae quickly and reliably

EHEIM algenFREI - Flüssigkeit/fluid  

Art. (Europe)  4861410 EAN 4011708 008997 250ml
Art. (Europe)  4861510 EAN 4011708 009024 250ml

Algenvernichter – bekämpft schnell und zuverlässig alle Arten 
von Algen im Gartenteich

Algae remover - quickly and reliably combats all types of algae 
in garden ponds 

Reichweite bis zu
5.000 Liter
Range up to
5.000 litre 

Reichweite bis zu
15.000 Liter
Range up to
15.000 litre 

Reichweite bis zu
10.000 Liter
Range up to
10.000 litre 

Reichweite bis zu
7.500 Liter
Range up to
7.500 litre 

Reichweite bis zu
10.000 Liter
Range up to
10.000 litre 

Reichweite bis zu
5.000 Liter
Range up to
5.000 litre 

Reichweite bis zu
8.000/16.000 Liter
Range up to
8.000/16.000 litre 

Reichweite bis zu
5.000/10.000 Liter
Range up to
5.000/10.000 litre 
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